

Előterjesztés a 2011. november 24-én tartandó Képviselő-testületi ülésre

Tárgy: ÁMK József Attila művelődési Ház és Kádár Ferenc Művészetoktatási Intézményegység színház termének padlófelújítása

Tisztelt Képviselő-testület!

Az ÁMK József Attila művelődési Ház és Kádár Ferenc Művészetoktatási Intézményegység vezetője Erdeiné Mucsi Márta azzal a problémával keresett meg minket, hogy a 2008. évben történt felújítási munkálatok keretében elvégzett színházterem parketta burkolatának kopásálló PVC burkolattal történő felújítása több helyen felpúposodott. Ez a használatot jelentősen akadályozza és komoly baleseti forrás jelent. Kéri a Tisztelt Képviselő-testület segítségét a probléma elhárításában.

A 2008. évben történt felújítási munkálatok során takarékosági okokból döntöttünk hidegburkolat helyett PVC padlóburkolattal történő felújítás mellett. A felújítást megelőzően megtörtént szemrevételezés alapján nem voltak látható nyomai a padlószerkezetben lévő nagy mennyiségű talajpárának, így a mellett döntöttünk, hogy a parketta burkolat foltonkénti kiegyenlítését követően kopásálló PVC burkolattal kerül a színházterem felújításra. Az eltelt időszak bebizonyította, hogy a feltöltés felől felfelé áramló nagy mennyiségű pára a zárt felületet adó PVC burkolatot több helyen felnyomta, felnyomja, amely jelentős baleseti kockázatot jelent.

A felújítás mindenképpen indokolt mégpedig párára kevésbé érzékeny gresslap burkolattal. Ehhez el kell távolítani a PVC burkolatot, a parkettaburkolatot, valamint annak ragasztó rétegét, majd az aljzat vizsgálatát követően elkészíthető a gresslap burkolat körbefutó lábazati szegéllyel. Ennek minimális költsége jövő év első felére prognosztizálva bruttó 1. 600. 000,- Ft. Mivel a helyiség a tanévben hétfőtől péntekig használatban van, így amennyiben a Képviselő-testület úgy dönt, hogy a felújításhoz forrást biztosít, akkor annak megvalósítását 2012. április 5-től 2012. április 9-éig terjedő tavaszi szünetben javasoljuk elvégeztetni.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy előterjesztésem megtárgyalni és az ügyben dönteni szíveskedjenek.

Határozati javaslat:

_____/2011. (XI.24.) Kt. hat.

Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az ÁMK József Attila művelődési Ház és Kádár Ferenc Művészetoktatási Intézményegység színház termében a meglévő PVC padlóburkolat hideg padlóburkolattal történő felújítását meg kívánja valósítani úgy hogy annak bruttó 1. 600. 000,- Ft-os költségét a 2012. évi költségvetésében betervezi.

Felelős: Pap Tibor polgármester

Határidő: folyamatos

Dévaványa, 2011. november 21.

Fekete László
műszaki irodavezető